

編者按：感謝神！踏入 2017 年，我們有幸邀請資深宣教士梁朱秀卿師母為「宣教百寶袋」撰寫專欄，主題是「超越一切的神」。梁師母會把她過去三十年的宣教經驗與讀者分享，特別是在她和梁志雄牧師的宣教生涯中，神寶貴的話語和應許如何應驗。盼望讀者能透過師母六期共六篇文章，認識耶穌基督確實是那位又真又活、超越萬有、信實可靠的主，以致能勇敢地在宣教路上邁出一步。



宣教百寶袋

超越一切的神

超越平凡的呼召

梁朱秀卿
本會宣教士

路加福音 5 章 1—11 節記載，使徒彼得在跟從主耶穌前，原是一個極平凡的漁夫，為了生計要整夜勞力下網打魚 (5 節)；漁家生活營營役役，日曬雨淋，常要面對驚濤駭浪、險象環生的處境，即使拼搏求存，也不一定得償所願 (5 節：我們整夜勞力，並沒有打著甚麼)。但當彼得遇見主耶穌，接受了從天而來的呼召後 (10 節：不要怕，從今以後，你要得人了)，平凡的人生從此起了極大的波動，他因順服主 (11 節：就撇下所有的，跟從了耶穌)，就可以勇敢地放下世業，追求不平凡的、世人不能洞悉的人生方向——就是要得人如得魚。人生存在的價值提升了，成為永恆天國的棟樑，千萬人的祝福。主的呼召，超越了一般平庸的人生理想！

感謝神的厚賜，回想自己青少年時，在教會內認識了一些熱心服侍主的導師及長輩，他們火熱愛主，無私地為教會擺上時間及金錢，成為我屬靈生命上美好的榜樣。我被激勵努力學習他們事主的生活型態，鞭策自己在平凡中，作一個全心又安心的帶職事奉者，積極參與事奉，包括教兒童主日學，參加詩班，在團契服侍，帶同學及鄰居返教會，探訪孤兒院及醫院等。工餘後馬不停蹄為主工作，以此見證神的愛，報答主救贖宏恩！

每年參加夏令會，我最怕的是最後一場講道；當講員要完結時，總是呼召我們決志奉獻自己，作主全職工人。這呼召常使我心驚膽跳，內心忐忑不安，因



差傳學堂



我太愛帶職事奉的生活了，既可擁有自己的職業，又可在業餘時間服侍神；故此我從不願意舉手回應全職呼召，但卻為舉手的人歡欣代禱。在我心底裡，只求主使我在平凡的日子裡，能夠拼搏讀書和工作，希望可以事業成功，出人頭地！

過去的三十年，我輔導過無數的年青肢體，得知很多人都像我年青時一樣，一方面很羨慕服侍神，一方面又害怕被神呼召作全職工人。為甚麼這樣矛盾呢？大部分原因是不能放下自己所擁有的一切，如事業、財富及世上虛浮的成功感等；另一方面是怕為主工作要付上捨己的代價，例如要放下老我，追求豐盛的靈性生命，以作信徒的好榜樣。既是這樣，為何歷世歷代，每天都有人願意放棄世上的一切，領受主的呼召，成為全職事奉神的僕人，努力為主工作，甚至不惜犧牲一切，只求完成主的託付呢？

答案很簡單，只因主耶穌的能力是遠超過我們平凡之輩所能了解的。祂以屬天的感動，擊碎剛愎的心靈，使人從物慾世界的綑綁中掙脫出來，仰慕永恆榮耀的國度。這屬天的國度是無價珍寶，世上任何東西都不可比擬！

1980年8月，是我人生中最興奮的日子。因著神的恩典，我考取了香港政府所頒發的教育獎學金；在家人、親友和主內弟兄姊妹的祝福下，我登上飛機，到英國曼徹斯特大學唸書。我的理想是一般的平凡：必須學有所成，將來回港在特殊教育方面發展所長，回饋社會及回報栽培我的長輩。但神以超越平凡的能力來帶領我；1981年的復活節假期，有幾天我獨自在大學宿舍裡靈修，忽然被神感動，為世上未信主的靈魂十分悲傷，甚至哭過不停。在祈禱中我聽到神對我說：「世上很多未信的人成為教育家，但很少人願意終身服侍我。」在聖靈的光照下，我看到自己是何等自私，愛世界多於愛神，對失喪靈魂視若無睹，又對神無信心，怕失去世上的東西。我大哭了幾場，被聖靈引導，忽然洞悉到永恆國度的價值，我就謙卑認罪，把自己全心奉獻給主。

但我怎樣能認知這是聖靈的工作，神真的在呼召我嗎？隨後，我感到自己愈來愈羨慕服侍神，這信念堅定不移。我對世界愈來愈看淡，不再以追求事業成功、財富、甚至婚姻對象為人生方向，在全職事奉主的大前題下，我願放下一切來成全這呼召。感謝神不嫌棄，使我在平凡生活中，為祂作了約三十年的福音使者，回應祂超越平凡的呼召！

